

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 40 (10905)

Вторник, 9 апреля 2002 года

Газета издается с 1933 года

РАСТЕТ ЧИСЛО УСЛУГ

В ОСИННИКОВСКОМ ПАТП из года в год расширяется ассортимент платных услуг. Для многих горожан уже давно стало привычным приобретать на предприятии проездные билеты, заказывать автобусы, грузовики. Чаще всего клиенты берут "на прокат" юркие пазики. Их парк постоянно пополняется, и сегодня на ходу 17 автобусов.

Здесь можно поставить на стоянку автомашину, отладить в ремонтной мастерской сложный зел, отреставрировать детали. Заказы выполняют ремонтники А. Д. Баринов, Т. И. Дацюк, В. П. Раченков и другие.

ПАТП имеет лицензию на контроль и регулировку выхлопных газов. Операция поручена опытнейшим специалистам.

Платные услуги - один из источников пополнения доходов. Только от проведения контроля и регулировки выхлопных газов ежегодно в кассу предприятия поступают сотни тысяч рублей.

И. ВИКУЛОВ.

ОДНИМ из вопросов, рассмотренных коллегией администрации города, которая состоялась 28 марта, был вопрос о результатах проверки деятельности АООТ "Осинниковский хлебокомбинат". Ежедневная выработка хлебобулочных изделий здесь составляет 9,5 т, в том числе хлеба - 8,6 т.

В настоящее время реализацией продукции собственного производства занимается 16 торговых точек в г. Осинники и З-в г. Калтане. Из них только 30% являются прибыльными, остальные - убыточные по причине минимальной надбавки на изделие (10 - 15%), из-за достаточно высоких цен на производимую продукцию и низкой платежеспособности населения. Следует отметить, что реализация хлеба и хлебобулочных изделий имеет тенденцию к снижению. Так, по сравнению с 2000 годом, она снизилась на 226 тонн.

Стараясь повысить конкурентоспособность булочных и кондитерских изделий, хлебокомбинат в 2001 году пополнил ассортимент еще на 32 наименования продукции - это новые виды торты, пирожных, пряников, печенья. Для расширения рынка сбыта своей продукции строятся новые павильоны не только в городе, но и за его пределами.

ЕЩЕ не закончился текущий учебный год, а общеобразовательные учреждения начали подготовку к предстоящему. И такое беспокойство вполне оправданно. Недостаток средств побудил руководство управления образования в начале 2002 года составить график на производство ремонтных работ в школах, детских садах, учреждения дошкольного образования, который и был утвержден коллегией администрации.

ации.

Кроме того, в целях соблюдения законодательства РФ, управлением образования приведена в порядок нормативно-правовая база по оприходованию и учету добровольных родительских взносов и спонсорских средств для нужд образовательных учреждений. Открыт текущий внебюджетный специальный расчетный счет, издан приказ о недопустимости случаев принудительного сбора денежных средств в фиксированной сумме, с которым ознакомлены все руководители образовательных учреждений.

В МИНИУЩУЮ пятницу в п. Малиновка прошел день главы, где прием по личным вопросам населения вел глава города С. Ф. Долгополов вместе со специалистами администрации.

Около двадцати заявлений поступило от жителей поселка, и почти все они касались жилищно-коммунальных проблем (ремонт жилья, подъездов, замена внутриквартирных сетей, оконных блоков и т. д.). Часть вопросов, не зависящих от руководства города, разъясняна, по остальным жалобам заместитель главы города по ЖКХ М. А. Корбашов и руководители курируемых им служб после приема выехали на места для принятия конкретных решений.

Кроме этого, выделена материальная помощь старейшей жительнице поселка на приобретение медикаментов. Решился вопрос с выплатой льгот за коммунальные услуги работникам бюджетной сферы. 10 дней дано главе поселка Я. И. Смолину на освещение участка от школы № 30 до железнодорожного вокзала.

Пресс-служба главы города.

СЮТ имени Лосоногова

СОГЛАСНО ходатайству коллектива станции юных техников, управления образования города, коллегия администрации вынесла решение о присвоении СЮТ г. Осинники имени П. В. Лосоногова, почетного работника народного образования, мастера спорта международного класса, многократного чемпиона России, Европы и мира по судомодельному спорту, безвременно ушедшего из жизни.

За 14 лет педагогической деятельности возглавляемая П. В. Лосоноговым судомодельная лаборатория награждена 37 золотыми медалями, множеством серебряных и бронзовых. Только в 2001 году Петр Валерьевич и его ученики завоевали 16 золотых медалей. Среди воспитанников П. В. Лосоногова три мастера спорта, четыре кандидата в мастера спорта, одному присвоено звание "Мастер спорта международного класса".

ВНИМАНИЕ!

11 апреля, с 15 до 17 часов, администрация города проводит прямую связь с населением. Контактные телефоны: 2-39-26, 2-33-46, 2-32-91.

ВОДА СТАЛА ЧИЩЕ

МНОГИЕ годы для очистки воды водоканал использовал кристаллический сернокислый алюминий, довольно дорогой, а главное - малоэффективный реагент.

С помощью научных работников Новосибирска специалисты разработали и внедрили новую технологию очистки: вместо привычного сернокислого алюминия стали широко использовать эксихлорид алюминия. Анализы лаборатории водоканала показали - вода очищается лучше, химических реагентов, в том числе хлора, требуется куда меньше.

Проведена реконструкция камер хлопьеборозования. Это еще одно из слагаемых совершенствования технологии водоочистки.

Сегодня вся вода, подаваемая в Осинники, Калтан, поселки, соответствует ГОСТу.

И. ФЕДОРОВ.

В ПОСЛЕДНЕЕ время в ГОВД и в общеобразовательные учреждения поступают звонки с заведомо ложными сообщениями о готовящихся актах терроризма.

Инициаторам подобных звонков полезно знать о наступлении уголовной ответственности за заведомо ложные сообщения в соответствии со ст. 207 УК.

Заведомо ложное сообщение об акте терроризма представляет повышенную общественную опасность. Вред наносится не только общественной безопасности, но и нормальному функционированию органов ме-

Ложный звонок

стного самоуправления, правоохранительным органам, экономическим интересам организаций, предприятий и учреждений, нарушает процесс обучения в школах. Форма сообщения может быть различной (устно, письменно, по телефону). Для привлечения к ответственности не важно, звонило ли лицо с целью корысти, мести или из хулиганских по-

буждений.

Наказание может быть следующим:

- штраф в размере от двухсот до пяти тысяч минимальных размеров оплаты труда или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до пяти месяцев, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет.

Т. ПОПКОВА,
гл. специалист
юридического отдела.

Пресс-центр МЧС сообщает

безопасности, использования первичных средств пожаротушения и совместных действий в случае возникновения пожара.

3 апреля в управлении ГОЧС побывала комиссия Главного управления Кемеровской области по подготовке к паводку и пропуску ледохода. В результате проверки документов по подготовке к паводку и пропуску ледохода помощник начальника гл. управления по СМИ Б. В. Полонский выделил, что управление ГОЧС г. Осинники одно из самых лучших, активных и стабильных в работе со СМИ. Ни в одном другом городе не проводится столько работы с радио, телевидением, газетой. Заместитель начальника гл. управления по защите Ю. Н. Крашкин отметил хорошую работу в отношении карт схем города, а также документов и схем по химически опасным объектам и инженерным сооружениям.

29 марта начальник ПЧ-1, ОГПС-12 В. М. Назимкин провел инструктаж на объектах экономики со специально уполномоченными лицами по делам ГОЧС по вопросам противопожарной

обнаружены, несмотря на нехватку связей и усовершенствованной техники (компьютеров, принтеров, сканеров, цифрового фотоаппарата и видеокамеры), в целом управление готово к встрече паводка и пропуску ледохода.

Занеделю из противопожарной охраны поступил один сигнал: по улице Уральской, 28, сгорел частный дом, предметом возгорания стала крыша. В результате пожара были задействованы две цистерны с водой. Погибших нет.

В "Скорую помощь" города поступил 361 вызов, преобладающий характер заболеваний - инфекционные, простудные и т. д.

• Е. ШВАЛЕВА,
вед. специалист
по связям со СМИ
управления по делам ГОЧС
г. Осинники.

По показателям водосчетчика

НАСТОЯЩИМ индикатором бережливости стал водомет в осинниковской организации, занятой распространением газет и журналов. В первые месяцы водяные часы показали, что расходуется воды в месяц от трех до четырех кубометров. А до установки прибора по так называемым техническим расчетам приходилось платить ежемесячно за 15 кубометров.

Внушительная цифра экономии от пользования водосчетчиками в Осинниковском ПАТП. Раньше по договору с водоканалом оплачивали 960 кубометров воды, а после того как "врезали" водомет, эта цифра сократилась на 300 кубометров. Транспортники, не откладывая в долгий ящик, установили измерительный прибор потребления теплознегерии. За дорогостоящее оборудование пришлось выложить более шестидесяти тысяч рублей. Но все затраты окупились в первый же год эксплуатации: предприятие стало расходовать на теплознегерию в два раза меньше денежных средств.

Давно уже сами ведут счет потребляемой воды на шахтах "Алардинская", "Осинниковская", на РМЗ, ЮКГРЭС, на Калтанском заводе КВоГА. Водометы стоят на всех тепловых пунктах и многих котельных УККиТС. Появились счетчики в ряде частных домов Осинников, Калтана. Сегодня по показателям счетчиков платят 140 предприятий, организаций, владельцев ИЧП, жильцов частных домов.

И. ТЕПЛОВ.



28 - 29 марта специалисты управления ГОЧС провели очередную проверку состояния русел малых рек и мостов в черте города, было установлено, что русла рек и мосты очищены от хлама и веток, следовательно, нет угрозы подтопления.

29 марта начальник ПЧ-1, ОГПС-12 В. М. Назимкин провел инструктаж на объектах экономики со специально уполномоченными лицами по делам ГОЧС по вопросам противопожарной

Уважаемые осинниковцы!

Завершается третий год работы избранного вами депутатского корпуса, поэтому, в соответствии с требованиями Устава города, городской совет народных депутатов представляет на ваше обсуждение отчет о работе, проделанной представительным органом местного самоуправления за прошедший год.

В прежние времена было такое крылатое выражение: государство - это мы. Хотелось бы его сегодня напомнить, потому что в определенном смысле государство - это действительны, живущие и работающие с населением непосредственно в малых и больших городах России. И для жителей нашего города восприятие государства начинается как раз когда они оценивают качество, уровень работы тех, кого они избрали.

Какие же задачи стояли перед депутатским корпусом в прошедшем году, каким направлениям деятельности городской совет народных депутатов уделял наибольше пристальное внимание?

Как и в предыдущие годы, депутаты вели большую работу, связанную с формированием, принятием бюджета города, исполнением его доходной и расходной частей.

Уважаемые избиратели, ни для кого не секрет, что качество жизни наших горожан, врачей, учителей, социальных работников, работников культуры, благосостояние города в целом прежде всего зависит от наличия денежных средств в городской казне.

Нелегкий трехлетний опыт работы городского совета народных депутатов администрации города по привлечению денежных средств в бюджет города показал, что главной проблемой местного самоуправления, города Осинники является финансовое обеспечение. Если мы сейчас на эту проблему не будем обращать внимания, будем говорить о чем-нибудь другом, то мы будем напоминать людей, которые находятся в доме и рассуждают о том, как должны быть покрашены стены, какой должен быть фасад, какая должна быть крыша, а в это время уже работает какая-то строительная команда, которая разбирает фундамент нашего с вами общего дома. Примерно такая картина у нас сегодня вырисовывается. Проводимая из года в год политика законодательного снижения доходной части местных бюджетов, возложения на город, Кемеровскую область все новых и новых полномочий центра, не подкрепленных финансированием, приводит к созданию искусственной дотацииности бюджетов муниципальных образований, ставит серьезные барьеры перед разрешением острых проблем нашего города. Именно эти обстоятельства вынудили депутатский корпус и главу города в январе 2002 года направить в Государственную думу Федерального собрания Российской Федерации обращение, в котором выразили тревогу и озабоченность относительно ситуации, которая в настоящее время складывается на уровне местных бюджетов. Текст этого обращения публикуется в городской газете "Время и жизнь".

Хотелось бы еще раз подчеркнуть, что наличие денежных средств в качестве города, а следовательно, и своеевые выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы, решение социальных и хозяйственных проблем города напрямую зависят от того, как добросовестно предприятие города будут платить налоги, какая доля платежей направится в наш бюджет, насколько обязательно органы государственной власти будут компенсировать затраты, понесенные органами местного самоуправления в процессе выполнения возложенных на них отдельных государственных полномочий.

Остановимся на следующих фактах. В настоящее время органы местного самоуправления обязаны обеспечивать свыше 80 льгот более чем 30 категориям граждан. Количеством местных налогов и сборов уменьшилось с 23 до пяти, следовательно, резко снизились собственные доходы бюджета города. Привозглашенное решение о повышении заработной платы работникам образования, здравоохранения и др. бюджетных сфер в 1,89 раза не подкреплено финансированием. В итоге исполнение вышеуказанного решения повлекло дополнительную потребность бюджета г. Осинники в 117 млн. рублей, которые реально город ни из каких источников получить не может.

Учитывая представленное положе-

ние дел, депутатский корпус считает необходимым сосредоточить свою последующую работу не только на реформировании всего комплекса налогового и бюджетного законодательства, но и на поиски внутренних источников и резервов.

Одним из вариантов дополнительного привлечения денежных средств в городскую казну является включение отдельных положений городских целевых программ в Федеральные программы и программы Кемеровской области. В мае 2001 года сессия городского совета утвердила городскую Программу развития и поддержки малого предпринимательства г. Осинники 2001 - 2002 гг. В сентябре 2001 г.

швейном производстве на сегодняшний день занято более 200 человек, в цехе по переработке мясной продукции создано 40 рабочих мест.

На февральской 2002 года сессии городской совет рассмотрел вопрос о предоставлении налоговых льгот Осинниковому хлебокомбинату. Одно из старейших предприятий города оказалось сейчас в отнюдь не легком положении. Рост тарифов естественных монополий не ведет к процветанию производства. А хлеб, как известно, всему голова. Можно, конечно, упрекнуть депутатов за то, что снижение налогового бремени предприятия не способствует пополнению городской казны. Однако такая мерадала

в сфере здравоохранения денежные средства приоритетно будут направляться на поддержку здоровья детей, матерей, пожилых людей. Выполнение перечня бесплатных медицинских услуг лечебными учреждениями города поставлено на строгий контроль.

Стало доброй традицией в бюджете города предусматривать денежные средства на поддержку совета ветеранов города. Не осталась без внимания просьба представителей городского общественного объединения "Жители блокадного Ленинграда" о выделении денег на проведение мероприятий по воспитанию подрастающего поколения и оказания помощи блокадникам.

Фактической без помощи и поддержки самих жителей. Еще в январе 2001 года городской совет принял Примиренные положения о домовых и уличных комитетах, тем самым дав возможность горожанам более активно принимать участие в решении вопросов, связанных с благоустройством домов, улиц города, в которых мы вместе живем. Администрация города развернула работу по организации таких очагов самоуправления. Сейчас нужно признать, что работа идет крайне нелегко. Одна из проблем, как ни удивительно, это пассивность и инертность горожан. В состав действующих уличных комитетов входят, как правило, люди пожилые, "старой закалки", жители более молодого возраста неохотно занимаются вопросами обустройства жизненной среды. А помощь горожан в настоящее время нужна как никогда раньше. Все мы мечтаем об отремонтированных подъездах, уютных дворах, чистых улицах. Думается, что каждый должен внести свой вклад в общее дело.

Обрисованный вопрос специально рассматривался городским советом на одной из сессий. Депутаты признали необходимым провести встречи на округах с избирателями для того, чтобы на месте организовать горожан на решение тех проблем, которые они могут в состоянии решить. Это подготовка ко Всероссийской переписи населения, и поддержание порядка, пожарной безопасности, и очистка дворов и улиц от мусора, и подготовка к весеннему паводку. К работе по созданию ячеек самоуправления депутаты планируют привлечь совет ветеранов города. Кроме того, разрабатывается специальная система поощрения наиболее активных уличных и домовых комитетов. Например, уже второй год председатели уличных комитетов освобождаются от уплаты земельного налога.

Одной из мер, направленных на поддержание чистоты и порядка на улицах и дорогах города, стало введение с 1 января 2002 года сбора на благоустройство территории города. Этим сбором облагаются предприятия, и средства, полученные от такого рода платежей, целевым образом направляются на ремонт дорог, обустроены дворов, ремонтные работы и т. п. Следует отметить, что те предприятия, которые добровольно занимаются работой по благоустройству территорий, освобождаются от уплаты земельного налога.

Болезненным для города остается вопрос уличного освещения. Варварское уничтожение расхитителями металлов линии электропередач приводит к большому ущербу, причиняющему городскому имуществу. С каждым днем восстановительные работы требуют все больше и больше капитальных затрат. В связи с этим вопрос о борьбе с таким рода хищениями депутаты поднимали на встрече с депутатом Государственной думы С. И. Неверовом, с прокуратурой г. Осинники. Неоднократно говорилось о принятии на федеральном уровне закона, ужесточающего ответственность за хищение металлов. Постоянная комиссия городского совета по промышленности, вопросам жизнеобеспечения городского хозяйства не раз рассматривала вопрос о восстановлении освещения улиц города. В результате, с помощью предприятия "Горэлектротрест", в городе идут работы по освещению улиц Революции, Победы, Ефимова. На восстановительные работы в 2002 году удалось изыскать более 700 тыс. рублей.

Много вопросов у жителей города возникает по поводу платежей за жилье, горячую и холодную воду, отопление. Следует констатировать тот факт, что проводимая в стране жилищно-коммунальная реформа целиком легла на плечи народа. Городской совет направил специальное обращение в Правительство РФ, требуя изменить подходы к реформе, продлить ее сроки. Однако пока государственная власть не идет на встречу. Уже с 2002 года Правительство РФ предлагает 90% от всего размера платежей за жилье и коммунальные услуги взимать с населения. Ряд городов России в качестве так называемого эксперимента перекладывает на граждан 100% платежей. На основании таких решений определяется и дотация ЖКХ. Безусловно, наподобие рода действий депутатский корпус г. Осинники выполнит. Поэтому с февраля 2002 г. для населения города городским советом установлен стандарт платежей в пропорции 80% - доля населения, 20% - доля бюджета. Рассмотрению вопроса о тарифах на жилье и коммунальные услуги в настоящее время предшествует обязательная экспертиза предлагаемых размеров платежей. Экспертизу проводит независимая организация, имеющая лицензию. Экспертизе

ОТЧЕТ О РАБОТЕ ОСИННИКОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ВТОРОГО СОЗЫВА ЗА ПЕРИОД С МАЯ 2001 ГОДА ПО АПРЕЛЬ 2002 ГОДА

- городскую целевую программу "Здоровье жителей". В настоящее время финансирование некоторых мероприятий указанных программ включено в аналогичные целевые программы Кемеровской области. В областную природоохранную программу на 2001 г. вошло финансирование восстановительных работ котельной N 3 п. Тайжина, строительство полигона для вывоза бытового мусора. Городской совет народных депутатов администрации города в дальнейшем собираются продолжить сотрудничество с органами государственной власти Кемеровской области по реализации городских целевых программ. Нужно упомянуть, что в этой работе значительную поддержку органам местного самоуправления города оказывает депутат Кемеровской области С. В. Сафонов. В марте 2002 года депутаты рассмотрели такую целевую программу, как "Летний отдых" (она посвящена организации и занятости детей и подростков во время каникул). Далее планируется рассмотреть такие программы, как: "Культура города", "Правопорядок", "Патриотическое воспитание учащихся в г. Осинники". Разработка подобных программ позволяет комплексно подходить к решению вопросов социального характера.

Выше уже отмечалось, что благополучие горожан - это прежде всего стабильная работа промышленных предприятий города. От состояния производства зависит и уровень занятости населения, и уровень доходов каждой семьи. В средствах массовой информации достаточно подробно рассказывалось об открытии на базе бывшей фабрики "Кузбасс" швейного производства, организовано ООО "Ескей", а также о создании цеха по переработке мясной продукции обществом "Салами". Таким образом, совместными усилиями органов власти и предпринимателей удалось возродить, казалось бы, уже утраченные производственные мощности. Чтобы позволить предприятиям в первый год работы сосредоточиться на усиления на организаций цехов, запуске оборудования, а не на противостоянии налогового бремени, с целью создания режима финансового благоприятствования названные выше производители были освобождены от уплаты местных налогов и сборов.

Городской совет администрации города обратился в органы государственной власти Кемеровской области с ходатайством о принятии аналогичного решения на областном уровне. Итог: в

возможность хлебокомбинату выживать, а для жителей города цена хлеба сохранилась на прежнем уровне, хотя могла бы возрастти до 5 рублей за булку.

В условиях напряженной конкуренции и рыночного производства чрезвычайно важно сохранять и возрождать производственную базу нашего города, рассматривать все варианты поддержки малого бизнеса, восстановления молочного производства, производства строительных материалов и т. д.

Важнейшим вопросом для г. Осинники является строительство новой поликлиники. Этап проблема поднималась еще депутатским корпусом первого созыва. На базе поликлиники планируется открытие центра по борьбе со СПИДом и наркоманией, внедрение новейших достижений в лечебную практику. При помощи депутата Государственной думы С. И. Неверова удалось получить денежные средства и начать строительство фундамента и подвалных помещений. Но осилить такое строительство без финансовой помощи федерального центра город не сможет. Поэтому депутаты городского совета обратились к С. И. Неверову с просьбой приложить все усилия для получения из Федерального бюджета в 2003 году 20 млн. рублей на продолжение строительных работ. При благоприятном стечении обстоятельств пуск новой поликлиники realizado уже в 2004 году.

Теперь хотелось бы остановиться на особенностях бюджета города на 2002 год. Бюджет города будет отличаться адресной, социальной направленностью. Один из приоритетов в 2002 году - образование. Затраты на него составят 32% от всей расходной части бюджета. Самая главная задача - выплаты врачам, учителям, работникам культуры, социальной защиты повышенной зарплаты. Планируется начать осуществление поэтапного перехода на адресную помощь пенсионерам, ветеранам, инвалидам. Деньги на льготное обслуживание направляются на предприятия, которое, например, занимается транспортными перевозками, а выдавать врикетам, кому установлены льготы. Расплачиваться за проезд такой горожанин будет сам и сам планировать, как воспользоваться предоставленной льготой. Таким образом, почин губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева, предложившего механизм предоставления льгот студентам, получит продолжение на местах.

Решением депутатов пенсионеры, достигшие 70-летнего возраста, многодетные семьи вновь получили льготу по платежам за землю. В 2002 г. это решение актуально еще и потому, что центральная власть увеличила земельный налог и арендную плату за землю в 2 раза.

При подготовке бюджета города ко второму чтению специальной согласительной комиссии, в состав которой входили представители депутатского корпуса, администрации города, совета старейшин, было рассмотрено более 20 дополнительных поступивших ходатайств о выделении денежных средств. К сожалению, возможности доходов города не позволяют удовлетворить желания всех. И тем не менее администрации села Сарбала в бюджете предусмотрено 200 тыс. рублей на ремонт школы. Увеличено финансирование ГОВД, ГОЧС, МП "Водоканал". Оказана помощь трамвайному управлению, городской газете "Время и жизнь".

В итоге году ежеквартально постоянная комиссия городского совета по бюджету, налогам и финансовой политике отслеживала исполнение администрации города решения о бюджете города. Депутатский корпус контролировал целевое использование денежных средств, объемы финансирования получателей бюджетных средств, финансирование школ и лечебных учреждений. Не раз городской совет отмечал, что расходы на обеспечение сферы здравоохранения медикаментами и продуктами питания финансируются крайне недостаточно. Проблемой остается обеспечение поликлиник и больниц города диагностическим оборудованием.

Значительный объем работы проделала постоянная комиссия городского совета по бюджету, налогам и финансовой политике по разработке нормативных правовых актов, которые нужны городским властям и тем, кто получит денежные средства из бюджета, для четкого регулирования отношений, связанных с финансированием, утверждением городских программ, погашением долговых обязательств и т. п. Показательно, что называемой комиссией за прошлый год было рассмотрено более 280 вопросов.

Известно, что депутаты, как избранные народом, прежде всего должны выражать и отстаивать интересы населения. Однако такого рода деятельность не может быть достаточно эф-

подвергнуты тарифы на холодную воду МП "Водоканал", нагорячую воду и отопление МП УККиТС, стоимость квадратного метра МПУЗЖХХ. Безэкспертного заключения депутаты не принимают ни одного решения.

Конечно, платежи растут, и причин такого роста множество. Это и удорожание электроэнергии и транспортных расходов, и рост затрат на содержание обетавших труб, других инженерных коммуникаций. Рост стоимости услуг ЖХХ сопровождается введением рядов мер, которые бы позволили защитить социально незащищенные слои населения города, гарантировали бы качество оказываемых услуг. Граждане снизят доходы, могут уточнить на помощь в форме субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг. Однако на сегодняшний день такой помощи пользуются только 6% жителей г. Осинники и деньги на эти цели осваиваются не в полном объеме.

В декабре 2002 г. в п. Тайжина специально организовалась встреча с жителями, на которой глава города, председатель городского совета народных депутатов, работники жилищно-коммунального хозяйства подбросили обьяснили, из чего складываются платежи и как воспользоваться субсидией. Крайне настороживает не желание отдельных собственников или пользователей платить за квартиру, свет, тепло. На данный момент долг по квартирной плате составляет 13,5 млн. рублей. Только вдумайтесь, сколько подъездов можно отремонтировать, если стоимость ремонта одно-3-6 тыс. рублей, сколько дворов благоустроить и покинуть крыши.

Наиболее острой для г. Осинники является проблема сноса ветхого жилья. Еженедельно городской совет получает коллективные и индивидуальные обращения жителей, которые граммофонно поднимают вопрос об оплате квартиру в домах, признанных ветхими, о переселении граждан в достойное жилье. Следует сказать, что в ситуации со сносом ветхих домов город оказался заложником политики реструктуризации угольной отрасли. В разгар компании по закрытию шахтного много обещали. И огромные суммы денег на строительство нового жилья, и большую поддержку со стороны государства. Однако обещания не всегда выполняются. Жители г. Осинники надеялись, насколько мизерно, но количеством строящихся и сдаваемых квартир, гаечки горожан продолжают жить в ветхих домах. Совершенно справедливо возникает у них вопрос: а за что мы платим? Депутаты городского совета, рассматривая вопрос о тарифах на жилищно-коммунальные услуги, отдельно предусмотрели, что при расчете платежей для граждан, проживающих в ветхих домах, должен применяться коэффициент 0,5. Таким образом размер квартирной платы уже уменьшается наполовину. Сегодня жизнь показывает, что этой меры недостаточно.

Городской совет обратился к администрации города с предложением изыскать возможность дополнительного снижения платежей. Сложность оперативного решения этого вопроса заключается в том, что понижение платы за ветхое жилье потянет за собой необходимость возвращения предпринимателям, которые предоставляют услуги ЖХХ, денежных потерь. Ведь в ветхие дома также подается вода, тепло, там нужно ремонтировать инженерные коммуникации. В такой ситуации можно идти двумя путями. Один популлярный - снизить плату для жильцов ветхих домов, повысив ее для прочего жилого фонда. Другой - изыскать средства в бюджет города для возмещения предпринимателям ЖХХ различных фактических и реально взимаемой платы. Этот вариант требует законодательной проработки и дополнительных финансовых средств из бюджета города. Пока вопрос об оплате за ветхое жилье находится в стадии разрешения, владельцы подобных квартир активней должны пользоваться предоставленным им правом требовать у

организаций, обслуживающих жилье, снятия платы за те услуги, которых они не имеют.

Вопросам, связанным с функционированием коммунальных предприятий города, городской совет в течение года уделяет пристальное внимание. Под постоянным контролем представительного органа местного самоуправления находилось исполнение решений, связанных с подготовкой городского жилищно-коммунального хозяйства к работе в зимних условиях. Для улучшения обслуживания жилого сектора поселков Тайжина и Малиновка решением городского совета были созданы самостоятельные муниципальные обслуживающие предприятия. Несмотря на определенные сложности в становлении этих предприятий, ими проводится большая работа по текущему содействию домов, организованы аварийные бригады, круглогодичная работа позволяет решать проблемы более оперативно.

Совсем недавно принято решение о реорганизации МП "Водоканал". Сейчас на его базе создается новое предприятие. Хотелось бы надеяться, что оно будет более жизнеспособно в современных экономических условиях.

В настоящее время, по инициативе депутатского корпуса, администрации города сформирована и начата работу комиссия, в состав которой входят депутаты, представители совета старейшин. Перед комиссией поставлена задача: осуществить проверку предприятий ЖХХ с целью изыскания возможностей сокращения затрат на оказание услуг.

В последующей работе постоянная комиссия городского совета по прошествии, вопросам сноса ветхого жилья. Еженедельно городской совет получает коллективные и индивидуальные обращения жителей, которые граммофонно поднимают вопрос об оплате квартиру в домах, признанных ветхими, о переселении граждан в достойное жилье. Следует сказать, что в ситуации со сносом ветхих домов город оказался заложником политики реструктуризации угольной отрасли. В разгар компании по закрытию шахтного много обещали. И огромные суммы

денег на строительство нового жилья, и большую поддержку со стороны государства. Однако обещания не всегда выполняются. Жители г. Осинники надеялись, насколько мизерно, но количеством строящихся и сдаваемых квартир, гаечки горожан продолжают жить в ветхих домах. Совершенно справедливо возникает у них вопрос: а за что мы платим? Депутаты городского совета, рассматривая вопрос о тарифах на жилищно-коммунальные услуги, отдельно предусмотрели, что при расчете платежей для граждан, проживающих в ветхих домах, должен применяться коэффициент 0,5. Таким образом размер квартирной платы уже уменьшается наполовину. Сегодня жизнь показывает, что этой меры недостаточно.

Вот почему мы можем говорить о том, что ветхое жилье в городе есть. Но это не значит, что оно не может быть снесено. Известно, что ветхое жилье - это проблема не только в нашем городе. Всемирный фонд народных народных депутатов, который занимается проблемами жилищно-коммунального хозяйства, проводит ежегодные конференции по этому вопросу. В этом году конференция прошла в Китае. Всемирный фонд народных народных депутатов, который занимается проблемами жилищно-коммунального хозяйства, проводит ежегодные конференции по этому вопросу. В этом году конференция прошла в Китае.

На протяжении всего срока работы депутатский корпус уделял большое внимание вопросам социального блока - это и образование, и медицина, и проблемы ветеранов.

В июне 2001 года сессия городского совета была принята Программа развития образования г. Осинники на 2001 - 2005 годы. Она определила комплекс мероприятий, которые направлены на повышение качества образования, развитие материальной базы школ и детских садов, социально-психологическую реабилитацию, защиту детей и подростков, укрепление их здоровья, повышение уровня мастерства педагогов. Составной частью указанной программы являются меры, направленные на организацию отдыха, занятости, оздоровления детей. В условиях неуклонного роста числа неблагополучных семейств, количества безнадзорных детей, комплексная воспитательная работа в школах становится важным фактором социальной адаптации и благополучия подрастающего поколения. Реализация программных мероприятий находится на контроле депутатов, по решению которых дополнительные доходы бюджета города будут прежде всего направляться на образовательные цели.

Проблема безнадзорности детей стала одним из вопросов, который серьезно изучался депутатским корпусом на августовской 2001 год сессии. Как уже неоднократно отмечалось, этот вопрос уже давно перерос частную проблему нашего города. На сессии отмечались факторы, негативно влияющие на работу транспорта: изношенность автотранспортных парков, низкий уровень материально-технического снабжения, неполный контроль за работой транспорта на маршрутах, срыв льготных рейсов. Было принято решение, предусматривающее восстановление и ремонт транспортных остановок, корректировку расписания движения автобусов и трамваев, усиление контроля за деятельность лиц, получивших право осуществлять так называемые "частные" перевозки.

Много вопросов возникает у жителей в связи с деятельностью милиции по поддержанию правопорядка в городе. На ноябрьской 2001 год сессии городской совет рассмотрел отчет ГОВД о состоянии преступности и мерах, предпринимаемых правоохранительными органами по поддержанию законности. В который раз депутаты говорили о необходимости более активной работы участковых милиционеров. Оттого, насколько участковый милиционер знает свой район, его жителей, проблемы трудных семей, зависит успех профилактики правонарушений и оперативность реагирования на противоправные факты других специализированных подразделений ГОВД. Разговор шел достаточно жестко. Постоянная комиссия городского совета по развитию малого самоуправления и контролю правоохранительной деятельности.

Актуальным для города является вопрос о состоянии муниципальной системы здравоохранения. Городской совет рассматривал целый ряд вопросов, связанных с функционированием лечебных учреждений города, - это и их финансирование, и материально-техническое снабжение, качество оказываемых услуг, совершенствование сети учреждений здравоохранения и их обеспечение медикаментами и ле-

карственными средствами. О ряде мер, направленных на улучшение ситуации с профилактикой и лечением горожан, уже говорилось выше. Следует добавить, что по предложению управления здравоохранения администрации города депутатами принятая особая программа "Сахарный диабет" на 2002 год. Такая программа позволит обеспечивать лекарственными препаратами людей, страдающих серьезным заболеванием.

Учитывая то, что в нашем городе проживает более 24 тысяч граждан пенсионного возраста, вопросы, связанные с социальной защитой данной категории населения, постоянно находятся на контроле комиссии городского совета по социальным вопросам, работающей в контакте с управлением социальной защиты администрации города и Осинниковской городской общественной организацией Всероссийского общества инвалидов. В интересах более пяти тысяч инвалидов города городским советом было принято решение "О социальной защите и поддержке инвалидов города". Решением предусмотрено, что при проведении застройки территории города и благоустройстве улиц и жилых кварталов должны возводиться специальные приспособления (пандусы, пороги, поручни и т. д.) для инвалидов.

Рассматривая вопрос о работе городских учреждений культуры, депутаты отметили, что в целом учреждения культуры города выполняют свои функции организации досуга жителей. Десять творческих коллективов удостоены звания "Народный". Однако городской совет пришел к выводу о необходимости проведения обследования состояния помещений, занимаемых учреждениями культуры, для их более рационального использования, а также привести в соответствие требованиями законодательства порядок оказания ими платных услуг.

Одним из важнейших направлений деятельности депутатов в отчетном году стала работа на округах с избирателями. Был сделан упор на расширение взаимодействия с населением и более полное освещение через средства массовой информации текущей работы постоянных комиссий городского совета, всего депутатского корпуса.

Депутаты провели на городском радио "прямую линию", посредством которой проинформировали жителей города о проделанной работе. Затем состоялась "прямая связь", где в течение 2 часов в городской совет поступило более 60 вопросов. Такая форма взаимодействия с горожанами дает возможность выявить и сосредоточить усилия на наиболее значимых для избирателей проблемах. Трижды председатель постоянно действующей комиссии по бюджету, налогам и финансовой политике Л. Н. Печурин выступала в телевизионной программе "Трибуна депутата", рассказывая об особенностях бюджета города на 2002 год, комментируя принятые правовые акты. Депутат И. П. Жарков освещал направление деятельности городского совета на 2002 г., свою работу на округе. Дважды посредством телевидения встречалась с избирателями председатель постоянно действующей комиссии по промышленности, вопросам жизнеобеспечения городского совета В. Т. Пилипенко, разъясняла причины роста тарифов на жилищно-коммунальные услуги. О своей работе на избирательных округах перед телезрителями отчитались депутаты В. В. Радионов, А. С. Быков, А. М. Печурин. Председатель постоянно действующей комиссии по депутатской этике и связям со СМИ Н. Г. Курбатов рассказал о работе комиссии, о проблемах городских газет, радио, телевидения. Депутатом В. А. Рыковым была оказана помощь ветеранам в подиске на

газете "Земляки". В своем выступлении на телевидении депутат С. В. Радионов подробно осветил направления работы по улучшению коммунального обслуживания горожан.

Активно вели работу на округе депутаты, представляющие интересы п. Малиновка, В. Н. Кутайцев, Т. И. Федорова. В поле зрения находились вопросы, связанные со строительством шахты "Карачаевская", сносом ветхого жилья, работой новой котельной. Большую помощь избирателям в решении неотложных дел (очистка улиц, ремонт деревьев и т. д.) оказывали депутаты В. В. Радионов, В. А. Цимфер. Округа, которые они представляют, расположены в районах Кандалепа, Шурака, там много домов частного сектора, много людей пожилых, отсюда многих вопросов по вселенским масштабам малых, но для каждого человека жизненно важных. Депутат Ю. И. Некрасов входил в состав комиссии по делам несовершеннолетних и участвовал в ее рядах. Значительное содействие оказал депутат Ю. А. Богатов в организации спортивного комплекса на территории п. Высокий.

Эффективная деятельность городского совета во многом зависит от четкой и слаженной работы депутатского корпуса и администрации города. Специалисты городской администрации принимали активное участие в работе постоянных комиссий, временных рабочих групп, в проведении анализа принимаемых правовых актов. Организм местного самоуправления совместно готовились к работе на избирательных участках. Всемирный фонд народных народных депутатов в ее работе на избирательных участках. Всемирный фонд народных народных депутатов в ее работе на избирательных участках. Всемирный фонд народных народных депутатов в ее работе на избирательных участках.

Уважаемые избиратели! В данном отчете на ваше рассмотрение представлена деятельность депутатского корпуса за третий год его работы.

Наш взгляд, следует стремиться к более тщательной проработке принимаемых решений, изысканию дополнительных возможностей учета мнения жителей города, шире применять в практической деятельности все новое и положительное, что есть в регионе.

В будущем своей работе городской совет народных депутатов в контакте с администрацией города намерен особое внимание уделять решению таких острых проблем, как:

- рациональное и экономное использование бюджетных средств, поиск источников дополнительных доходов, расширение налогового базы;
- создание условий для бесперебойного обеспечения города и поселков теплом;
- снос ветхого жилья;
- создание условий для повышения уровня занятости населения города;

- расширение взаимодействия с промышленными предприятиями города;
- получение земель для сельскохозяйственных нужд;
- повышение уровня медицинского обслуживания горожан;
- развитие системы образования и воспитания подрастающего поколения города.

В этой работе депутатский корпус надеется на конструктивное сотрудничество со всеми трудовыми коллективами, представителями интеллигенции, многочисленными общественными организациями, с каждым жителем города Осинники.

**Председатель
Осинниковского
городского совета
народных депутатов
Г. Г. КАПЛИЕНКО.**

культурного, разносторонне развитого человека, не хотят мириться с равнодушием к музыкальным сокровищам, с распространенными ошибочными взглядами на музыку как на источник только легкого развлечения. Именно поэтому в песнях ребят звучит русская правдивая горячая душа, и это не может не волновать сердце...

Было очень приятно видеть, что некоторые из выпускников школы искусств пришли на концерт и из зала подпевали артистам. Это лишнее подтверждение того, что обучение музыке помогает сплочению людей. Хор объединяет, учит дружбе и сотрудничеству, и педагоги школы искусств № 37 этому способствуют.

**Е. КАРАМА, В. СТРОЕВА,
выпускницы ДШИ № 37.**

Хор объединяет

МОГУЧАЯ сила музыкального искусства заключается в его способности разбудить в человеке дремлющие чувства, идеи, порывы, помочь познать в самом себе скрытые в душе эмоции и таланты.

Это является главным направлением учебно-воспитательного процесса Малиновской школы искусств № 37. Дни эстетики стали неотъемлемой частью жизни нашего поселка.

Недавно состоялся очередной День эстетики. Учащиеся школ № 19 и 30 присутствовали на концерте хоровых коллектиvos. Мы имели возможность соприкоснуться с замечательной музыкой. Младший хор под руководством Ольги Александровны Кузнецовой исполнял песни о почести и радости, о заветных мечтах, о счастье. Эти, казалось бы, маленькие ребята пели очень проникновенно, и весь зритель

ный зал был поражен глубиной и непосредственностью исполнения, разнообразием репертуара. Старшие ребята под руководством Галины Дмитриевны Шипуновой удивили слушателей артистизмом, мастерством исполнения, сложностью репертуара. В программе среднего хора - произведения капеллы, произведения, включающие многоголосие.

Ребята, посещающие хоровое отделение, любят музыку, стараются приобщить к этому слушателей. В этом заслуга творческого коллектива педагогов школы искусств, который возглавляет Г. Д. Шипунова. Здесь стараются воспитывать

Показы телеканала Осинники-ТВ

9 АПРЕЛЯ, ВТОРНИК

Осинники-ТВ
12.00 Анонс передач, реклама.
12.10 "На тему дня". Пресс-служба главы города Осинники.
Телеканал "АСТ". Москва
12.50 Мультфильмы.
13.20 Детский телесериал "Жил-был комик", Канада.
13.50 "Люди и горы". Сериал. Франция.
14.20 Т/с "Цирк Умберто", Чехия.
15.25 "Стань героем". С участием Н. Оржиховского.
15.45 Мультсериал "Суперкнига", США.
16.10 "Для вас, садоводы", "Перцы". Выпуск 3-й.
16.40 Т/с "Большая любовь Бальзака".
17.50 "Спорт-ретро. Портреты", И. Нетто.
Осинники-ТВ
18.15 Анонс передач, реклама.
18.30 "Актуальное интервью".
19.10 Новости дня.
Телеканал "АСТ". Москва
19.35 "Просто песня".
20.00 "Канал ОР".
20.30 Т/Ф "Профессия - следователь", 2-я серия.
22.00 "Где ты?".
22.30 "Голова на плечах", Молодежная программа.
22.50 "Стань героем". С участием Н. Оржиховского.
23.05 "Люди и горы". Сериал. Франция.
Осинники-ТВ
23.35 Новости дня.

10 АПРЕЛЯ, СРЕДА

Осинники-ТВ
12.00 Анонс передач, реклама.
12.10 Новости дня.
12.30 Для вас, дети!
Телеканал "АСТ". Москва
12.45 Мультфильмы.
13.20 Детский телесериал "Жил-был комик", Канада.
13.50 "Люди и горы". Сериал. Франция.
14.15 Т/с "Цирк Умберто", Чехия.
15.25 "Стань героем". С участием В. Вульфа.
15.45 Мультсериал "Суперкнига", США.
16.10 "Для вас, садоводы", "Капуста". Выпуск 1-й.
16.35 Х/Ф "Ференц Лист", 1-я серия. Венгрия.
17.50 Документальный фильм "Символы вечности", КНР.
Осинники-ТВ
17.55 Анонс передач, реклама.
18.10 Для вас, дети!
19.10 Новости дня.
Телеканал "АСТ". Москва
19.35 "Просто песня".
20.00 "Канал ОР".
20.30 Т/Ф "Профессия - следователь", 3-я серия.
22.00 "24 часа из жизни провинции", Ингушетия.
22.25 "Голова на плечах", Молодежная программа.
22.45 "Стань героем". С участием В. Вульфа.
23.00 "Люди и горы". Сериал. Франция.
Осинники-ТВ
23.30 Новости дня.
23.55 "Актуальное интервью".

11 АПРЕЛЯ, ЧЕТВЕРГ

Осинники-ТВ
12.00 Анонс передач, реклама.
12.10 Новости дня.
12.30 Для вас, дети!
Телеканал "АСТ". Москва
12.50 Мультфильмы.
13.20 Детский сериал "Жил-был комик".
13.50 "Люди и горы". Сериал. Франция.
14.15 Т/с "Цирк Умберто", Чехия.
15.25 "Стань героем". С участием Ф. Саед-Шах.
15.45 Мультсериал "Суперкнига", США.
16.10 "Где же ты, мама?".
16.25 Х/Ф "Ференц Лист", 2-я серия. Венгрия.
17.55 "Спорт-ретро. Портреты", Л. Жаботинский.
Осинники-ТВ
18.20 Анонс передач, реклама.
18.30 Для вас, дети!
19.10 Новости дня.
19.30 "На тему дня". Пресс-служба главы г. Осинники.
Телеканал "АСТ". Москва
20.00 "Канал ОР".
20.30 Т/Ф "Профессия - следователь", 4-я серия.

22.00 "Где же ты?".
22.30 "Голова на плечах", Молодежная программа.
22.50 "Стань героем". С участием Ф. Саед-Шах.
23.05 "Люди и горы". Сериал. Франция.
Осинники-ТВ
23.30 Новости дня.

12 АПРЕЛЯ, ПЯТНИЦА

Осинники-ТВ
12.00 Анонс передач, реклама.
12.10 Новости дня.
Телеканал "АСТ". Москва
12.35 Мультфильмы.
13.20 Детский сериал "Жил-был комик".
13.50 "Люди и горы". Сериал. Франция.
14.15 Т/с "Цирк Умберто", Чехия.
15.25 "Стань героем". С участием А. Лебзяка.
15.45 Мультсериал "Суперкнига", США.
16.10 "Говорят дети".
16.25 Х/Ф "Ференц Лист", 3-я серия. Венгрия.
Осинники-ТВ
17.55 Анонс передач, реклама.
18.10 Для вас, дети!
18.35 "О самом наущном".
19.10 Новости дня.
Телеканал "АСТ". Москва
19.35 "Просто песня".
20.00 "Канал ОР".
20.30 Т/Ф "Профессия - следователь", 5-я серия.
21.35 Мультфильм "Храбрец-удаец".
22.00 "Страна моя".
22.30 ТРК "Владимир" представляет... "Детство в подарок".
22.50 "Стань героем". С участием А. Лебзяка.
23.05 "Люди и горы". Сериал. Франция.

13 АПРЕЛЯ, СУББОТА

Осинники-ТВ
12.00 Анонс передач, реклама.
12.10 Новости дня.
12.45 "О самом наущном".
Телеканал "АСТ". Москва
13.00 "Из жизни животных...". Ведущая Н. Истратова.
13.15 К 90-летию Е. В. Самойлова. Театр на экране. "Царь Федор Иоаннович", 1-я серия. Государственный академический Малый театр.
15.05 "Просто 15".
16.05 "Страна Фестивалия", "Животные в кино", Ведущий Д. Харатьян.
16.35 "Вместе". Информационно-аналитическая программа стран Содружества.
17.05 "Старые знакомые", Е. Весник.
17.35 Экранированный фильм "Потерпевшие кораблекрушение".
Осинники-ТВ
19.15 Анонс передач, реклама.
19.20 Дайджест.
Телеканал "АСТ". Москва
20.05 "Канал ОР".
20.45 Х/Ф "На Муромской дорожке".
22.25 "Такая разная, разная музыка".
Ледовый театр Бобрина.
22.55 "Европа сегодня".
23.25 "Дом актера".

14 АПРЕЛЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

Осинники-ТВ
12.00 Анонс передач, реклама.
12.10 Дайджест.
Телеканал "АСТ". Москва
12.40 Из собрания АСТ... "Кумиры экрана", А. Шенгелая. Ведущая К. Лучко.
13.05 "Счастливого пути!", Музыкальная программа.
13.25 К 90-летию Е. В. Самойлова. Театр на экране. "Царь Федор Иоаннович", 2-я серия. Государственный академический Малый театр.
15.20 "Музыкальная жизнь", С. Лемешев, Д. Михайлов.
16.20 "Молодые дарования". Концерт учащихся музыкальных школ России и Украины. Передача 1-я.
16.55 "Азбука права", "Наказание".
17.25 "Вас приглашает Натали".
17.55 Экранированного фильма "Потерпевшие кораблекрушение II. Пираты", Мексика.
Осинники-ТВ
19.30 Анонс передач, реклама.
19.40 Для вас, дети!
Телеканал "АСТ". Москва
20.10 "Канал ОР".
20.50 Х/Ф "Бравые парни".
22.15 "Такая разная, разная музыка".
Дмитрий Лисс.
22.50 "Вместе". Информационно-аналитическая программа стран Содружества.
23.20 "Дом актера".

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-36-49, отдела экономики 2-30-68, отдела социальной жизни 2-29-00, бухгалтерии 2-29-45, отдела рекламы 2-31-78.
Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 2-28-93.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Спорт

17 МАРТА в спортзале ОГТК 18 команд разыграли первенство города по настольному теннису. С 10 часов утра и до 18 часов вечера сражались спортсмены за право стать сильнейшими. В тяжелой, изнурительной борьбе чемпионский титул завоевала команда школы N 5 (А. Закулов и М. Слаботников). Вторыми стали спортсмены из трамвайного уп-

никовода.

К сожалению, спортивный празд-

ник омрачился неприятным инци-

дентом. Одним из участников ко-

манды училища N 60 была угнана

дорогостоящая ракетка, которую,

правда, по горячим следам удалось

быстро разыскать и вернуть вла-

дельцу, но сам по себе факт непри-

БОЛЬШАЯ ПОБЕДА

МАЛОЙ РАКЕТКИ

никто другой, желает своим де-
ятям счастья и добра. Не допус-
кайте бесцельного, бесконтроль-
ного времяпрепровождения сво-
их чад. Заинтересуйте их чем-ни-
будь: музыкой, спортом, техни-
ческим творчеством, живописью,
приводите их за руку в секции и
кружки, и уже вскоре вы поймете,
какой верный шаг сделали, и сер-
дце ваше успокоится.

Сделайте это ради вас самих и
ваших детей!

С. ТАРАСОВ,
заместитель председателя
Федерации
настольного тенниса.

Внимание: розыск



Засовершение преступления, предсказанного ст. 111 ч. 4 УКРФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), разыскивается Волков Вадим Александрович, 1980 г. р. Граждан, что либо знающих о местонахождении этого человека, просим сообщить по телефонам: 02-2-37-09. Анонимность гарантирована.

Объявления

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ!

Узнайте о нашем качестве, дизайнерских идеях и доступных ценах! Мет. рамы с резиновым уплотнителем. Скидки до 10%. Тел. 2-23-38. Св. N 3156 ПНККБ.

УТЕРИ

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя КАЗАНИНОЙ Евдокии Михайловны считать недействительным.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя НОВОЖИЛОВОЙ Надежды Федосеевны считать недействительным.

Утерянное удостоверение ветерана труда на имя СОКОЛОВОЙ Екатерины Александровны считать недействительным.

ЛИКВИДИРУЮТСЯ

ООО "ОССИ" прекращает свою деятельность. Все претензии принимаются в течение одного месяца по адресу: ул. Революции, 25-16.

ПРОДАЕМ

двухкомнатную кооперативную квартиру, 5-й этаж, после ремонта. Тел. посредника: 2-52-17.

МИЧУРИНСКИЙ участок, общество "Автомобилист", 6 соток, домик 2-эт., колонка на уч-ке, есть все посадки, или обменять на автомобиль. Обр.: ул. 50 лет Руднику, 16-24, телефон: 2-32-97.

МЕНЯЕМ

"МОСКВИЧ" 2140 1988 г. в., после аварии, на в/двойку или ТВ на гарантии, или продам, тел. 2-34-48.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем искреннюю благодарность коллективу МП УЖХ г. Осинники, всем соседям, друзьям, близким и родным за поддержку, участие и помощь в похоронах нашего любимого мужа, отца и сына Чернорая Игоря Леонидовича. Жена, дети, родители.

Коллектив Осинниковского горного техникума выражает солидарность родным и близким в связи с кончиной бывшего преподавателя

КАМИНСКОЙ
Валентины Митрофановны.

Учредители газеты - администрация города Осинники и редакция газеты "Время и жизнь". Регистрационный № Г-01138. Западно-Сибирское региональное управление регистрации и контроля. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать - 16 часов. Заказ № 3400. Тираж 5088 экз. Индекс 51918. Цена договорная.

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ